

快来瞧瞧咱惠济人的元宵节

在中国人眼里,过完正月十五元宵节,今年才算是真正地过完了。猜灯谜、赏花灯、舞龙狮、吃元宵,老百姓把元宵节过得有滋有味,热闹非凡。快来瞧瞧咱惠济人的元宵节。

刘寨办事处 扶持政策变灯谜 就业岗位盼君来

本报讯 近日,刘寨办事处劳动保障事务所开展政策趣味灯谜活动,宣传惠民政策,趣味闹元宵。

此次灯谜内容主要以就业、失业、创业为主,以劳动法律法规、各项自主创业鼓励政策为内容,采取现场抽灯谜作答的方式开展活动。活动现场大家热情高涨,争先恐后地看谜面猜谜语,有的默默沉思,有的互相探讨,每猜对一条可以领

取一份精美纪念品。通过灯谜猜测、宣讲,达到普及各类创业补贴政策、以政策引领带动辖区浓厚创业氛围。此外,活动现场劳动保障人员共提供就业岗位300多个,涉及到销售、服务、制造等21个行业,70多家用人单位,供返乡农民工、大中专毕业生、就业困难人员自主选择。

记者 柴琳琳
通讯员 杨慧玲 钱灵功 文/图



运动健身迎接妇女节

迎宾路街道:缤纷多彩 庆祝三八妇女节



本报讯 为了体现单位对女同胞的特别关爱,同时丰富大家的业余文化生活。迎宾路街道妇联在三八节活动当天开展了一系列趣味运动。

此次运动会包括跳绳、踢毽子和50米带球跑。队员们在一块,比的是成绩,玩的是友谊。整个比赛过程既紧张激烈又趣味横生,女职工们既相互竞争又相互合作,在欢声笑语中享受运动会带来的欢乐,展现了女职工积极向上、阳光心态的良好精神风貌。此次活动将庆祝三八节与加强妇女思想教育,创先争优活动紧密结合,激励广大妇女满怀热情投身于工作当中,促进社会和谐发展。

记者 柴琳琳 通讯员 李莉 文/图

古荥镇:三八妇女节举办趣味运动会

本报讯 为了丰富女干部职工的文化生活,促进她们的身心健康和健康促进机关建设,近日,古荥镇妇联协同卫计办组织政府全体女职工和各村(社区)妇女主任80余人,在镇政府广场举行以“巾帼心向党·建功新时代”为主题的趣味运动会,增添了浓郁的节日气氛。

本次活动共开展了“跳绳”“跳袋鼠”“夹弹珠”“抢板凳”“踢毽子”等趣味运动,每个项目都精彩纷呈、妙趣横生。在缓解女职工工作压力的同时,也激发了她们立足本职、奉献基层的工作热情。

通过活动,不仅丰富了基层妇女文化内涵,提升职工文化素养,促进职工身心健康;同时也增强了古荥镇干部的凝聚力,让干部职工在工作生活之余能够感受到运动的魅力,充分展现古荥镇干部职工团结、奋进、健康的精神风貌。

记者 柴琳琳
通讯员 刘伟红 耿红云

兴南社区 开展手工制作灯笼主题党日活动



本报讯 3月2日,在刘寨街道兴南社区开展了“正月十五花灯俏,兴南妙手闹元宵”DIY手工制作灯笼主题党日活动,让传统民俗融入现代生活,让辖区居民与小朋友们体验不一样的“元宵节味”。

此次活动不仅培养了辖区居民与小朋友们对中华传统节日与民间工艺的热爱之情,使孩子们领略了中国传统工艺

文化的魅力,加深了对中国传统技艺的了解,并在寓教于乐中体会到保护和传承文化遗产的重要性。同时培养孩子们发现美的意识和能力,引导他们感受美、理解美。同时丰富了社区居民的文化生活,让居民感受到社区这个温馨的大家庭,感受到了社区的和谐和温暖。

记者 柴琳琳 通讯员 王德鹏 文/图

金河社区 为独居老人送汤圆

本报讯 3月2日下午,新城街道金河社区在辖区金河社区群众文化活动广场举办以“弘扬中华文明,构建和谐社区”为主题的猜灯谜闹元宵活动。活动过程中,大家争先恐后地竞猜交流,时而冥思苦想,时而笑逐颜开,答对的猜谜者可领取小礼品。

活动结束后,金河社区还为27户独

居老人送去汤圆,送上节日的祝福。此次活动,不仅达到了庆祝中国传统节日,学习中国传统文化习俗的目的,同时也活跃了社区文化生活,加强了居民之间的沟通交流,激发了大家参加社区活动的积极性。

记者 柴琳琳
通讯员 任桂林 文/图



河南惠济经济开发区管委会 开展“我们的节日·元宵节”猜灯谜活动



本报讯 为了丰富机关干部节日文化生活,3月2日上午,河南惠济经济开发区管委会组织全体机关干部举行了“我们的节日·元宵节”猜灯谜活动,为广大机关干部奉上了一道丰盛的节日文化大餐。

活动现场,印有100余条灯谜的多彩卡片挂满了机关餐厅。所设谜语新颖别

致,内容丰富,构思巧妙,雅俗共赏,既具娱乐性,又具知识性。元宵节灯谜活动不仅活跃了机关干部文化生活,增进了同事间的感情,也让机关干部们在活动中感受到中国传统文化的魅力,传播社会主义核心价值观的正能量。

记者 柴琳琳 通讯员 孙亚娟 文/图